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Страст към прецизността
Mikron
MILL S 400 / 400 U / 500  
600 / 600 U / 800
GF Machining  Solutions: всичко за вас
Когато единственото, от което се нуждаете е всичко, добре е да знаете, че има една компания, 
на която можете да разчитате за цялостни решения и услуги. От машини за електроерозийна 
обработка (EDM) на световно ниво, лазерно текстуриране и адитивно производство до първокласни 
фрези и вретена, инструментална екипировка, автоматизация и софтуерни системи - всичко това 
подкрепено с ненадминато по качеството си обслужване на клиентите. Чрез нашите технологии 
AgieCharmilles, Microlution, Mikron Mill, Liechti, Step-Tec и System 3R ние ви помагаме да подобрите своята 
работа и да увеличите конкурентните си преимущества.

GF Machining Solutions

MILL S 
400 / 400 U / 500
600 / 600 U / 800

Mikron
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Повече от 15 години GF Machining Solutions е пио- 
нер в разработването и прилагането на технология- 
та  за  високоскоростно фрезоване (HSM)  със  своите 
машини GF Mikron. Серията Mikron MILL S е резултат 
от  това  непрекъснато  развитие  и  обединява  най- 
важните характеристики, които я правят референтно 
решение в индустрията.

Mikron MILL S са впечатляващи 3-осни и 5-осни решения за 
високоскоростно фрезоване за производителите на щанци и 
форми. От автомобилостроенето до информационните и ко- 
муникационни технологии, през опаковките и електрически- 
те  компоненти,  тези  решения  служат  на  производителите, 
които  търсят  инструменти  с  висока  точност,  форми  с  мно- 
жество  кухини  за  многократна  употреба,  отлично  качество 
на  повърхнината  след  чистата  обработка.  Нейният  “Плюс”: 
всичко това се предоставя при ненадмината производител- 
ност,  благодарение  на  нейната  динамична  и  интегрирана 
автоматизация.
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4 Mikron MILL S
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3-осни приложения
Пазарни сегменти и приложения

Информа- 
ционни и кому-

 никационни 
 технологии

Ръчни 
часовници

Машинна 
обработка

Електронни
компоненти

5 Mikron MILL S

ICT
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5-осни приложения

Опаковки

Инфраструктура

Автомобилна 
индустрия

Бързооборотни 
потребителски 

стоки
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6 Mikron MILL S
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Технология

Високоскоростно фрезоване:
прецизност и качество 
за производството на 
инструменти и форми

Динамична точност
 

Най-бързата скорост
на обработка

Най-доброто качество
на повърхнината

+

+ 

+

+

Прецизност

„Най-добрите 
аргументи 
са просто 
най-добрите 
резултати”
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7 Mikron MILL S

“The best  
arguments  
are just  
best results”
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Решения

Ние имаме 
правилното 
решение – 
за вас

•   Приемете предизвикателството да постигнете
    скорост и качества на най-високо ниво
•   Ненадмината гъвкавост при 3- и 5-осните
    приложения
•   Най-съвременно фрезово решение, за да се

    стъпки на обработка
•   Най-високата продуктивност на квадратен 
    метър

    заместят или сведат до минимум следващите

 Надежден процес благодарение на усъвършенстваната система за
   управление на температурата 
+

+

Интелигентни машинни модули за прецизност, защита, време и 
икономия на енергия

+

+

+

+

+

+

+

Ненадмината достъпност, със или без автоматизация

Най-добрите демпфиращи свойства благодарение на минералната, 
лята основа на машината

Интегрирана или независима автоматизация при използване на
минимално пространство 

Директни линейни и ротационни задвижвания за най-динамична 
обработка

Управление Heidenhain 

Линия за дистанционна помощ

Вретено Step-Tec
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8 Mikron MILL S
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Не се притеснявайте за прецизността
Най-високите механични изисквания в 
комбинация с перфектното калибриране на 
машината осигуряват съвършена основа за 
високопрецизно производство.

Загрейте без да губите време и спестете енергия

Стартирайте фрезоването с желаната прецизност

Постигнете прецизност въпреки проме- 
ните в околната температура и скоростта
Стабилност на процеса благодарение на 
температурно стабилизираното тяло. Нама- 
лено производствено време с OSS extreme.

Без отрицателно влияние на околната температура

Най-бързото 5-осно решение за точност в HSM

значение на околната температура

Разгърнете пълната производителност с 
едно докосване с пръст
OSS extreme осигурява висока прецизност 
и качество на повърхнината.
Надежден процес на фрезоване благодаре- 
ние на контрола на инструментите с ITM.

Произвеждайте 
форми и щанци
с усмивка

Ambient Robust - устойчивост без 

Машината е в перфектно състояние – 
на време
Икономия на енергия и най-висока точност 
от самото начало.
Прецизна начална позиция с Econowatt.
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9 Mikron MILL S

Fastest 5-Ax HSM precision solution

No negative impact due to ambient temperature

Start the Milling process with required precision

Warm up without losing time and save energy

OSS  
extreme

8000

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

0

OSS
extreme

ITM

ITC
5X

OSS
extreme

Ambient
Robust

0

without 
thermal 
stability

Ambient 
Robust

Working room 
temperature 
variability

+2°C +5°C

-45%
-25%

22º C                                24º C                                   27º C
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Програмируеми цикли на загряване

Гр
еш

ка

Цикъл на загряване Идеално калибриране Повтаряемост Прецизност за дълъг
 период от време

Стабилност на процеса 
и съвършен детайл

Поддържане на постоянна температура

Без
Ambient Robust

С 
Ambient Robust

Температура 
на стаята

Температура на 
машината

Време / Температура

OSS extreme за по-висока прецизност, 
по-добро качество на повърхнината и до 25% 
по-кратко време за обработка
По-добра чиста обработка на повърхнината 
благодарение на по-плавното движение 
(хомогенните цветове).
Намалено време за производство благодарение 
на по-високата обща скорост на подаване 
(тъмните цветове).

Прецизност за 
дълъг период 
на работа
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12 Mikron MILL S
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Точност 

Основни компоненти на HSM

Статична точност 
Перфектната конструкция на машината, отговаря- 
ща  на  най-високите  изисквания,  предоставя  ос- 
новата за една високо прецизна машина.

  • Цялостно и надеждно решение за фрезоване 
при приложения за форми и щанци като резул- 
тат от конструкцията на машината, основните 
компоненти и пълното ноу-хау за процеса.

Освен това, GF Machining Solutions не пести уси- 
лия,  за  да  може  да  използва  най-съвременните 
компоненти  и  да  създаде  най-добрия  пакет  за 
вашите приложения за фрезоване.
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13 Mikron MILL S
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Динамична точност

Температурна точност

Устойчивост, високо динамични двигатели и гениален 
софтуер  са  основните  предпоставки  за  максимална 
прецизност и най-добро качество на повърхнината на 
заготовките.

Серията MILL S на Mikron отвежда прецизната обра- 
ботка в нова епоха.
Усъвършенстваната система за управление на темпе- 
ратурата се състои от отделни и независими охлаж- 
дащи вериги  на  всички  топлинни  източници  и  кор- 
пуса на машината, както следва:

Двигатели на оси X, Y, Z, B, C
Корпус на машината
Вретено с технология Opticool или CoolCore 
Шкаф с електроника

Най-високата прецизност на детайла е максималният 
резултат от активната стабилизация на това решение, 
позволяваща  най-висока  устойчивост  и  надеждност 
на процеса.

 Полимерен бетон с висока топлинна инерция и 
отлични демпфиращи свойства
Оптимизирано разпределение на силите в 
отливките
Високо прецизни двигатели с директно задвиж- 
ване и направляващи за висока динамика и 
устойчивост
Директна система за измерване на траекторията 
по линейните и ротационните оси
Интелигентна софтуерна компенсация
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Пробиване с „Пагода“ в Хърватия 
Пробиването на мека стомана не е толкова лесно колкото изглежда. Случаят описан долу 
показва как правилното приложение на един иновативен инструмент може съществено да 
подобри релултатите в пробиването. На фокус – Хърватия.  

Хърватия ... Когато говорим за тази млада страна в 
северо-западните Блакани, хората обикновено спо-
менават Адриатическото крайбрежие, старинния град  
Дубровник, живописните плитвишки езера, историчския 
Загреб, може би страхотния футболен отбор, който 
спечели много сърца през последното световно пър-
венство в Русия или дори факта, че страната е родината 
на вратовръзките в Европа.  Красотата на Хърватия 
привлича хора от цял свят и туризма  е основен отрасъл 
днес в страната. В същото време Хърватия има развита 
индустрия, в която металообработването играе същест-
вена роля. Много години на традиция, квалифицирана 
работна ръка и чуждестранни инвестиции оформят 
основата на обещаващ облик на индустрията.  

TPK OROMETAL, който се намиране далече от Хърватска-
та столица Загреб е компания, която  е специализирана 
в производството на бойлери, съдове и контейнири 
под налягане и топлообменници (фиг.1 ). Основана през 
1957 г., компанията има богат опит в производството 
и непрестанно въвежда нови технологии. Днес, TPK 
OROMETAL  се радва на репутацията на надежден произ-
водител. 

 Съвместната работа на TPK OROMETAL и ИСКАР Хърва-
тия, дъщерното подразделение на ИСКАР в Хърватия, 
започва преди 10 г.,  през които и двете страни оценяват 
ползите и възможностите от  нея.

Бизнес отношения се засилват, когато на Томислав 
Лисак, производственият директор на TPK OROMETAL , е 
възложена задачата за въвеждане на нов процес  за по-
добрявание на пробивните операции в производството 
на плочи на топлообменници. Това са кръгли плочи с 
множество отвори в тях – стотици и дори хиляди в зави-
симост от големината на плочата. Отворите са нужни за 
водене и крепене на тръбите в топлообменника (фиг.2). 
Нисковъглеродна стомана е най-често изполвания мате-
риал за тези плочи. 
 Конкретният проблем, пред който Томислав Лисак се 
сблъсква е пробиването на отвори с диаметър 18.3 мм. в 
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Томислав Лисак: “Работим с 
ИСКАР, защото предлагат 
страхотен инструмент, който 
дава прекрасни резултати. 
Тяхната дистрибуторска мрежа 
гарантира доставка на 90 % 
от инструментите до 24 ч., и 
техните специалисти винаги 
предоставят най-добрите 
решения и инструменти за да 
извършим работата, която ни е 
възложена.”

плочи от стомана модел DIN 1.0478 с твърдост от около 
HB130. Обработването на мека нисковъглеродна стома-
на обикновено не се смята за трудна задача. Въпреки 
това, дълбочината на пробиване от 10хД – десет пъти 
по-голяма от диаметъра на отвора, заедно с голямата 
конзолност на инструмента и лепкавостта на стоманата, 
създават трудности при постигане на желаната форма 
на стружките и трайността на инструмента.  Операцията 
се извършва на вертикален център с вътрешно охлаж-
дане през шпиндела от 12 бара. 

В същото време, Хрвоже Белов – технически експерт от 
ИСКАР Хърватия, представя на TPK OROMETAL ново-
излязлата линия пробивни глави HCP на ИСКАР.  HCP 
главите са характерни с  вдлъбнатата си форма (фиг. 3 ), 
която съществено увеличава способността за самоцен-
троване на сврелото и позволява пробиване на отвори 
с дължина до 12 хД без пилотен отвор. В допълнение, 
главите извършват плавно навлизане в обработвания 
материал, което намалява силите на рязане и доприна-
ся за по-доброто качество на отвора – най-вече, когато 
дълбочината е съществена. 

 Томислав  Лисак и Хрвоже Белов се срещат и започват 
да работят заедно по проблема като първо тестват 
новите пробивни глави с формата на пагода и в послед-
ствие оптимизират режимите на рязане и като резултат 
постигат трайност на пластината от 80 метра работа в 
метал с обем на отнемане на стружките от 151 см³/мин 
(фиг. 4). Това надвишава първоначалните скромни очак-
вания: трайността е повишена с 50 % и обема на отнети-
те стружки с 28 %. Тези данни демонстрират несъмнени 
ползи, особено при сравнение със свредло преложено 
от друг производител на инструменти.  
Лисак и Белов смятат този успех само за начало и че 
занапред има много отворени съвместни проекти – 
планирани на нови процеси, оптимизиране на същест-
вуващи такива, анализи и др. Стана ясно на всички, че 
когато се работи в синхрон е много лесно да се раз-
решат проблематичните места в производството и че 
сътрудничеството между клиента и производителя на 
инструменти трябва да е тясно за да бъде ефективно. 
Целта на ИСКАР „Да бъде истински партньор в решаване 
на проблеми в производството, а не само доставчик на 
инструменти“ гарантира изпитан и доказан начин за 
постигане на пълзотворно сътрудничество. 
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Автоматизирани симулации за 
ефективни решения “до ключ”  
със SIEMENS Solid Edge и  
NX Mechatronics Concept Designer
Когато инженерите трябва да проектират даден продукт, 
вероятната им първа стъпка е да се създаде план и модел 
за обекта с помощта на CAD за да се осигури правилната му 
функционалност. Например, ако проектирате капачка на 
бутилката, проверката на формата и размера на капачката 
за подходящо прилягане към бутилката са важни параметри, 
които трябва да бъдат взети под внимание.
 

Симулациите на Siemens осигуряват функционалността на 
инженерния дизайн. (Снимката е предоставена от Solu-Tech)

Но какво да кажем за проектирането на цяло предприятие с 
оборудване за производството на краен продукт? Докато ка-
пачката на бутилката е един обект с ограничено движение, 
производствената линия може да бъде огромна система с 
много подвижни части, които изискват прецизни системи за 
контрол. За сложни инженерни системи, можете да направи-
те цифров близнак - точна виртуална реплика на процес или 
продукт в симулационна платформа. Целта е да потвърдите 
проекта, преди да създадете скъпо физическо оборудване, 
особено когато става въпрос за създаване на специализира-
ни производствени машини.
Вместо да използват машини с общо назначение, много про-
изводствени процеси изискват специализирано оборудване, 
което трябва да бъде създадено по поръчка за да отговори 
на специфичните нужди на клиента. Solu-Tech е инженерин-
гова фирма, разположена в Елзас, Франция, предоставяща 
решения за тези еднозначни изисквания. С лозунга "специ-
ално пригодени решения за контролиран процес" Solu-Tech 
обръща внимание на клиентите и предлага помощ при авто-
матизацията, индустриални изчисления, контрол на визията, 
роботиката и машини за специални нужди.
Solu-Tech е създадена през 2001 г. от четирима служители с 

цел да предложи услуги за клиенти в различни области. Две 
години по-късно Solu-Tech става втората френска компания, 
която се превръща в Siemens Solution Partner. По този начин 
голяма част от софтуера, на който фирмата разчита, идва 
от Siemens. Компанията оттогава е нараснала до 23 души и 
завърши многобройни проекти, насочени към клиентите.
Много клиенти търсят проекти "до ключ", които могат да 
купят като завършени проекти, съобразени с техните нужди. 
За да отговори на тези искания, Solu-Tech е нараснал от 
доставчик на услуги до дизайн и производство на напълно 
интегрирани промишлени машини с акцент върху специали-
зирани машини.
Благодарение на гъвкавостта на дизайна, който предлага 
SIEMENS Solid Edge, Solu-Tech разчита на него за проекти-
рането на машините. Solid Edge е 3D CAD софтуер, кой-
то позволява на потребителите да моделират и тестват 
функционалността на инженерния дизайн. Solid Edge и NX 
Mechatronics Concept Designer са съвместими. Ако трябва 
да се направят промени в машината по време на симулация, 
те могат да бъдат завършени в рамките на NX MCD или да 
бъдат извлечени директно от Solid Edge.

 

Siemens Solid Edge и NX Mechatronics Concept Design се използ-
ват за проектиране на специализирано оборудване в Solu-
Tech. (Снимката е предоставена от Solu-Tech)

Siemens NX MCD e особено полезен при нарастващия брой 
специализирани проекти, които се разработват в Solu-Tech. 
При разработването на решения в срок, експертите на ком-
панията нямат време да изчакат създаването на оборудва-
нето и физическото му изграждане в сервиза за изпитване. 
Това е фазата, където мехатронният концептуален дизайн 
(MCD) е полезен. NX MCD е лесна за използване програма 
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за създаване и валидиране на поредица от алтернативни 
конфигурации на мехатронна система в началната фаза от 
процеса на моделиране. Освен, че виждат как изглежда про-
екта, потребителите могат да докажат, че системата работи, 
преди още тя да бъде изградена.
Чрез създаването на цифрова версия на производственото 
оборудване, инженерите могат да извършат задълбочен 
анализ на жизнения цикъл на дадена система за да пред-
видят проблеми, които могат да се случат. Ако се създават 
цифрови близнаци на съществуващото оборудване, данните, 
събрани от сензорите в системата, могат да бъдат въведени 
в симулацията за да се открият потенциални бъдещи услож-
нения и да се намерят начини за подобряване на бъдещия 
процес.
Този цифров близнак, създаден в Siemens Solid Edge и NX 
MCD, позволява на инженерите на Solu-Tech да предскажат 
какво може да се случи по време на физическото тестване, 
което позволява ранно идентифициране на проблеми с 
производственото оборудване. В крайна сметка, Solu-Tech е 
в състояние да спести време и да намали риска от достигане 
на производствена фаза на неизползваема система.
Основното предизвикателство, което Solu-Tech среща в 
своите проекти, е определянето на поведението на про-
изводственото оборудване. Solu-Tech използва и други 
цифрови симулационни програми на Siemens за тестване 
на допълнителни физически параметри, които влияят върху 
поведението на машината.

Ремонт на бутилиращо оборудване от Solu-Tech. (Снимката 
е предоставена от Solu-Tech.)

SIEMENS Total Integrated Automation (TIA) порталът предоста-
вя на Solu-Tech достъп до широк кръг цифрови автоматизи-
рани услуги за решаване на различни задачи, включително 
дигитално планиране, интегриран инженеринг и разширени 
симулации. TIA порталът позволява на компанията да про-
грамира логически контролери (PLC), дисплей и драйвери.

SIMATIC WinCC софтуера, който се използва за събиране на 
данни (SCADA) и интерфейс човек-машина (HMI) за наблюда-
ване и контрол на широкомащабни промишлени процеси на 
големи разстояния, също е част от развитието на решенията. 
"NX MCD ни позволява да извлечем 3D дизайна от Solid Edge 
и да настроим движенията. Това позволява на нашите инже-
нери по автоматизация да тестват PLC програмата заедно 
с виртуалната машина ", каза изпълнителният директор на 

Solu-Tech Бруно Велин.

В приложението PLC SIM Advanced, потребителят може да 
изгради виртуални контролери за да тества управляващата 
програма в симулационен контролер преди въвеждането 
на програмата в истинския такъв в предприятието, докато 
SIEMENS SIMIT осигурява цялостен анализ на приложенията 
за автоматизация. Платформата предоставя възможност на 
операторите да се обучават в автентична виртуална среда 
преди изграждането на истинската система. Възможност-
та за предварително тестване на системата оптимизира 
процеса и ускорява времето за стартиране, което води до 
ефективно развитие на производствената база.

Благодарение на партньорството си със Siemens, Solu-Tech 
се нуждае от поддържане на високо ниво на софтуерни 
технически познания. Тези високи стандарти се удостове-
ряват чрез тестове и одити, направени от Solu-Tech техници 
относно знанията им за софтуерните пакети, които Siemens 
може да предложи.
"Това е гаранция за доверие и уважение към Solu-Tech, и 
това е признание за ноу-хау-то на Solu-Tech", каза Велтен.

С тенденцията към дигитализация на процесите в индустри-
ята, Solu-Tech се фокусира върху стратегическото развитие 
на цифровизацията. Използването на цифрови близнаци и 
симулационни програми е ключова част от успеха на Solu-
Tech. С поглед към бъдещето, тя ще остане важна стъпка към 
ефективно предоставяне на работещи инженерни проекти 
за сложни системи.
"Solu-Tech се движи към глобалния контрол на специалните 
проекти по машиностроене по отношение на монтажната 
работилница и персонала, за да има всички умения вътре 
в себе си", каза Велтен. "Solu-Tech трябва да бъде в челните 
редици на технологиите за своите клиенти, за да им предло-
жи най-новите разработки."

Вижте повече на http://www.spacecad.bg
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Хоризонталните електро-
комисионери на Jungheinrich
(low level order pickers)
Jungheinrich EKM е хоризонтален електро-комисионер 
с повдигаща се платформа за комисиониране на дребна 
стока без пале до "трети рафт". 
С товароподемност от 215 кг, височина на повдигане 
3000 мм и височина на комисиониране   5300 мм ЕКМ 202 
е ефективна алтернатива на конвенционални стълби за 
задачи по поддръжка и комисиониране.

Jungheinrich ECE са хоризонтални електро-комисионери с 
платформа за водача между товара и задвижващия модул. 
ECE 220 / 225 са с товароподемност от 2000 и 2500 кг и 
височина на повдигане на товара 125 мм, ЕСЕ 310 / 320 
с товароподемност от 1000 и 2000 кг и удобна за коми-
сиониране височина на повдигане 750 мм. Jungheinrich 
предлага повдигачите от тази серия и с повдигаща се 
платформа за водача между товара и задвижващия модул 
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за комисиониране до "втори рафт" или 2400 мм.
Jungheinrich ECD завършват гамата от хоризонтални 
комисионери като предлагат възможността за превоз на 
„готово“ пале и едновременно комисиониране на второ 
пале. ECD 320 е с товароподемност 2000 кг и височина на 

повдигане на товара 700 мм.
Материалът ни е предоставен от г-н Валери Петрунов –  
Изпълнителен директор на „Готи Петрунов“ ООД, пред-
ставител на ЮНГХАЙНРИХ за България, Албания и Косово.
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